

تحلیگر ارشد مدیریت استراتژیک حوزه انرژی در گفت وگو با "عصر آزادی" پیرامون ناترازی‌های شدید انرژی در ایران هشدار داد؛

ناترازی انرژی ریشه در ناترازی مدیریتی دارد

امید وطن‌خواه: رئیس جمهوری باید شخصاً با ورود به انتصاب مدیران ناکار آمد حوزه انرژی مانع اقدامات ناپه‌ر هور شود



خارج کرده تا دی اکسید کربن کمتری وارد ربه‌های مردم شود و شاخص های محیط زیست بهبود یابد.

این تحلیلگر ارشد مدیریت استراتژیک حوزه انرژی کشور با به چالش کشیدن مدیران ارشد این‌حوزه اضافه کرد: مدیران سیاسی و انرژی ما نباید ناترازی انرژی در سطح کشور ایجاد کنند، آنها کافی است به پیشرفت های جهانی مراجعه کرده و ضمن دریافت نسخه‌ای از آن و بومی‌سازی، با سرعت و دقت در کشور پیاده سازی کنند چرا که ما فرصتی نداریم!

وطن‌خواه، مجدداً منشاء ایجاد ناترازی مدیریتی در حوزه انرژی را ناشی از ناترازی ایجاد شده در حوزه سیاسی کشور دانست و متذکر شد: تا وقتی که ناترازی سیاسی در سطح کشور وجود دارد ناترازی انرژی هم حل نخواهد شد، کمااینکه یک مدیر را به سفارش یک نماینده و یا آقا‌زاده بر سر کار می‌گمارند و فردا که ناکارآمدی او سر به فلک زده او را برکنار می‌کنند و دنبال ناکارآمد دیگری می‌روند.

وی با اشاره به اینکه باید در کشور ثبات مدیریت ایجاد کنیم افزود: برای این منظور فقط و فقط یک راه بیشتر نداریم و آن، پیاده سازی نظام شایسته سالاری و انتصاب افراد، تنها و تنها بر اساس «تخصص، تجربه و تعهد» است زیرا مدیران سیاسی کشور حق ندارند در انتصابات حوزه انرژی دخالت کنند.

وطن‌خواه با اشاره به اینکه عدم مدیریت کارآمد بر سیاست و اقتصاد حداقل در ۴۷ سال گذشته «ده هزار میلیارد دلار» بر ملت هزینه داشته و زندگی مردم را نابود کرده است و باید روزی قبل از اینکه دیر شود به سمت مدیریت بر اساس «تخصص، تجربه و تعهد» بازگردیم و زمان بیشتری نیز نداریم.

مدیر اسبق فناوری اطلاعات و ارتباطات شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده های نفتی ایران اظهار کرد: چطور تعدادی از کشورهای اروپایی که تابش نور خورشید در آنها کم است، ماهواره ه‌ها کرده و بر روی ماهواره آینه نصب می کنند و از این طریق بر مساحت موردنظر خود خورشید می تابانند، نیروگاه خورشیدی ایجاد می کنند و کل برق کشوری خود را از تجدید پذیر می گیرند آنگاه ما که دو سوم کشورمان خورشید خدادادی است و خدا بدون ماهواره و آینه و رایگان این انرژی را در اختیار ما گذاشته، نمی‌توانیم چند پنل نصب کرده و نیروگاه احداث

تأکید مدیرعامل شرکت تأمین نیروی انسانی و خدمات پشتیبانی بانک مسکن بر ارائه خدمات شایسته به بازنشستگان بانک

در نشست مشترک مدیرعامل شرکت تأمین نیروی انسانی و خدمات پشتیبانی بانک مسکن با مدیرعامل کانون بازنشستگان این بانک، بر اهمیت ارتقای کیفیت خدمات ارائه‌شده به بازنشستگان به عنوان یکی از اولویت‌های اصلی شرکت تأکید شد.

به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن – هینپنا، این نشست با هدف بررسی راهکارهای بهبود خدمات رفاهی و تقویت تعاملات میان دو مجموعه برگزار شد.

افشین پناهنده، مدیرعامل شرکت تأمین نیروی انسانی و خدمات پشتیبانی بانک مسکن، در این دیدار ضمن قدردانی از سال‌ها تلاش و زحمات بازنشستگان بانک، آن‌ها را سرمایه‌های ارزشمند و پایه‌های اصلی موفقیت‌های امروز بانک دانست.

وی با اشاره به مسئولیت این شرکت در فرآیندهای بستر مناسب برای ارائه خدمات حمایتی و رفاهی به همکاران و بازنشستگان، اظهار داشت که بهبود مستمر کیفیت این خدمات از جمله برنامه‌های راهبردی شرکت است.

در جریان این نشست، دو طرف به تبادل نظر پیرامون برخی دغدغه‌ها و ابهامات موجود در زمینه ارائه خدمات پرداخته و راهکارهایی برای تقویت شفافیت، پاسخ‌گویی و بهبود عملکرد مطرح کردند.

جبرئیل ایمانی مدیرعامل کانون بازنشستگان بانک مسکن نیز ضمن استقبال از توضیحات ارائه‌شده، بر اهمیت توجه ویژه به خواسته‌ها و نیازهای بازنشستگان تأکید کرد.

پناهنده در ادامه با اشاره به نقش مهم بازنشستگان در شکل‌گیری و اعتلای بانک مسکن، خاطرنشان کرد: این عزیزان، که بخش بزرگی از عمر حرفه‌ای خود را در مسیر رشد بانک صرف کرده‌اند، شایسته بهترین خدمات و بیشترین توجه هستند. ما در این شرکت خود را متعهد می‌دانیم که با حفظ شأن و کرامت آنان، زمینه بهره‌مندی از خدمات مناسب را فراهم کنیم.

در پایان این نشست، دو مجموعه بر لزوم تقویت همکاری‌های مشترک و استمرار ارتباط سازنده به منظور بهبود خدمات رفاهی و حمایت‌های لازم از بازنشستگان بانک مسکن تأکید کردند.

اقتصادی

عضو هیات مدیره و معاون مدیرعامل در امور اعتباری بانک مسکن:

بانک مسکن از هیچ اقدامی برای توسعه مسکن کشور فروگذار نمی‌کند



سید محسن فاضلیان عضو هیات مدیره و معاون مدیرعامل در امور اعتباری بانک مسکن در نشست تخصصی رفع موانع پیشسبرد طرح نهضت ملی مسکن با حضور مدیران وزارت راه و شهرسازی و نهادهای مرتبط و نیز حضور ویدئوکنفرانسی مدیرت‌های شعب استان‌ها و مناطق بانک برگزار شد؛ با تأکید بر تلاش

بانک مسکن در توسعه بخش مسکن کشور، تحویل واحدهای آماده و نیمه آماده نهضت ملی مسکن را مستلزم همکاری نهادهای مرتبط دانست.

به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن – هینپنا؛ در این نشست هدفمند و تخصصی، نادر عربی مدیرکل دفتر طرح‌ریزی و پایش طرح‌های مسکن وزارت راه و شهرسازی، مهدی محمدی مدیرکل طرح های ملی مسکن بنیاد مسکن و جمعی از مسئولان ادارات کل راه و شهرسازی و بنیاد مسکن، مصطفی تقوی عضو هیات عامل و معاون مدیرعامل در امور شعب و بازاریابی، سعید کوهی رئیس اداره کل اعتبارات بانک مسکن، فروغ جان‌آقایی رئیس اداره کل برنامه ریزی و نظارت اعتباری و بررسی طرح‌ها، جلال‌الدین سلیمی رئیس اداره کل پیگیری وصول مطالبات و جمعی از کارشناسان اعتباری و نهضت ملی مسکن این بانک حضور داشتند.

متمم تسهیلات نهضت ملی به پروژه‌های با پیشسرفت بالای ۷۵ درصد پرداخت می‌شود

فاضلیان در ابتدای سخنان خود ضمن تأکید بر اهمیت برگزاری این سری جلسات، آماری از پروژه‌های نهضت ملی با ۱۰۰ درصد، بالای ۹۰ درصد و ۸۰ درصد پیشرفت فیزیکی را به تفکیک پروژه‌های حمایتی، خودمالک روستایی و خودمالک شهری ارائه کرد.

وی گفت: طبق آمار، پروژه‌های نهضت ملی مسکن ۱۰۰ درصد آماده تحویل در بانک، ۱۲ هزار و ۴۵۸ واحد است که از این تعداد، ۷ هزار و ۷۷ واحد مسکن حمایتی، یک هزار و ۴۰ واحد خودمالکی روستایی و تعداد ۴ هزار و ۳۴۱ واحد متعلق به خودمالکان شهری است.

فاضلیان افزود: به طور کلی ۸۲ هزار و ۷۷۱ واحد بالای ۸۰ درصد ساخت در کشور داریم که ۵۷ هزار و ۸۰۲ واحد آن مربوط به پروژه‌های حمایتی، ۴ هزار و ۸۳۷ واحد مربوط به پروژه‌های خودمالک روستایی و ۲۱ هزار و ۱۳۱ واحد آن نیز خودمالک شهری است.

معاون مدیرعامل بانک مسکن در امور اعتباری به جلسه پیشین حل و فصل موانع فروش اقساطی واحدهای مسکونی نهضت ملی اشاره کرد و گفت: از ۵۷ هزار و ۲۷۲ واحد مسکونی با پیشرفت فیزیکی بالای ۹۰ درصد، طی یک ماه اخیر، تنها ۴ هزار و ۲۴۸ واحد مسکونی به فروش اقساطی رسیده که از این تعداد، ۲۱۰۰ واحد مسکن حمایتی، ۱۰۶۲ واحد خودمالکی روستایی و ۱۰۷۹ واحد نیز خودمالک شهری است. وی با تأکید بر اینکه بازپرداخت تسهیلات نهضت ملی توسط متقاضیان به بانک، می‌تواند بخش مهمی از کمبود منابع بانک را جبران کند، خواستار همکاری بیشتر مدیران نهادهای مربوطه در وزارت راه و شهرسازی شد و گفت: انباشته شدن این واحدها به نفع بانک نیست.

فاضلیان به ابلاغیه اخیر بانک مرکزی مبنی بر اعطای متمم تسهیلات نهضت ملی تا سقف ۶۵۰ میلیون تومان به پروژه‌های با پیشسرفت فیزیکی بالای ۷۵ درصد اشاره کرد و گفت: علی‌رغم تنگناهای مالی در بانک، این مبلغ را به پروژه ها تریق خواهیم کرد؛ اما انتظار داریم پرداخت تسهیلات منجر به تحویل سریع پروژه‌ها و بازگشت منابع به بانک شود.

تا زمان تحقق افزایش سرمایه قانونی، قرارداد جدیدی در بانک مسکن منعقد نمی‌شود

فاضلیان با بیان اینکه طی سنوات اخیر، وعده‌های مربوط به افزایش سرمایه و یا تقویت منابع از طریق صندوق توسعه ملی محقق نشده است گفت: در این مدت علیرغم تمامی مشقات و کمبودها، برای جلب رضایت باری تعالی و با هدف خدمت به مردم عزیز، کار جهادی در راستای انجام رسالت بانک انجام شد.

عضو هیات مدیره بانک در سخنان خود اظهار داشت: بانک مسکن در مدت اخیر به دلیل کمبود منابع و اضافه برداشت از بانک مرکزی، قرارداد جدیدی در نهضت ملی مسکن منعقد نکرده است و تمرکز خود را بر تسهیلات‌دهی به واحدهای بالای ۷۵ درصد قرار داده است.

وی افزود: سیاست تمدید و پرداخت متمم باید دلایل موجهی داشته باشد و پروژه‌های که ۱۰۰ درصد تکمیل شده و هنوز به فروش اقساطی نرسیده اند، امکان دریافت تسهیلات متمم ندارند.

فاضلیان همچنین گفت: امیدواریم بتوانیم با تحقق افزایش سرمایه و بهبود منابع مالی، انتظاری که از بانک تخصصی مسکن در جامعه و میان مردم عزیز وجود دارد را بیش از پیش استیفا کنیم.

عضو هیات مدیره بانک در این نشست تخصصی که با حضور وینبندی مدیریت های شعب استان‌ها و مناطق برگزار شده؛ پس از استماع مشکلات و موانع استان‌های فارس، زنجان، قم و آذربایجان غربی در فروش اقساطی واحدهای نهضت ملی مسکن، ضمن ارائه راهکارهای لازم گفت: لزوم است تا گستره جلسات هم‌اندیشی و بررسی راهکارها و نیز سفرهای استانی برای رصد وضعیت پیشرفت پروژه‌ها در استان‌ها بیشتر شود.

وی ادامه داد: باید راهکاری بیندیشیم که موانع طرح نهضت ملی مسکن در فضای مبتنی بر کارشناسی و فرضیات عمیق حل و فصل شود.

فاضلیان در پایان سخنان خود گفت: بانک مسکن در ادامه رسالت خود در توسعه بخش مسکن کشور از هیچ اقدامی برای پیشبرد نهضت ملی مسکن فروگذار نخواهد کرد و تمامی تلاش خود را در مسیر پرداخت تسهیلات به کار خواهد بست.

بانک مسکن با جدیدتی بیش از گذشته برای پیشسبرد طرح نهضت ملی تلاش کرده است

عربی، مدیرکل دفتر طرح‌ریزی و پایش طرح‌های مسکن وزارت راه و شهرسازی در سخنان خود از تلاش‌ها و پیگیری‌های بانک مسکن برای توسعه بخش مسکن کشور و طرح نهضت ملی مسکن قدردانی کرد.

راهاندازی قطارهای فوق‌العاده برای ایام اربعین



مدیرکل برنامه‌ریزی و نظارت بر خدمات مسافری راه‌آهن گفت: برای ایام اربعین طبق سنوات گذشته قطارهای فوق‌العاده در برخی مسیرها قرار خواهیم داد و هیچ‌گونه افزایش قیمت بلیت در این ایام نخواهیم داشت.

محسن طباطبایی در گفت‌وگو با ایسنا،

در خصوص برنامه‌های راه آهن برای ایام اربعین اظهار کرد: علاوه بر قطارهای برنامه‌ای در ایام اربعین قطارهای فوق‌العاده نیز برای زائران در نظر گرفته خواهد شد.

وی افزود: برای مسیرهایی که فاصله زیادی با مرز دارند و از طرفی متقاضی نیز وجود دارد مانند ساری، زاهدان، یزد، کرمان و… مانند سنوات قبل قطارهای فوق‌العاده قرار خواهیم داد که با رشد ۱۰ درصدی نیز همراه خواهد بود.

مدیرکل برنامه‌ریزی و نظارت بر خدمات مسافری راه‌آهن تصریح کرد: روزهای آینده جلساتی در این خصوص خواهیم داشت و برنامه ریزی های لازم را انجام می‌دهیم.

وی در پاسخ به اینکه آیا قیمت بلیت قطار برای ایام اربعین افزایشی خواهد بود یا خیر؟ گفت: به طور کلی قیمت بلیت قطارهای مسافری در خرداد ماه افزایش سنوای خواهد داشت اما برای ایام اربعین افزایش قیمتی نخواهیم داشت.

طباطبایی در پاسخ به اینکه آیا قطار تهران –کرلا در این ایام راه‌اندازی می‌شود یا خیر؟ گفت: این قطار سال‌های گذشته فعالیت می‌کرد ولی چون اتصال شلمچه – بصره صورت گرفته از آن استقبالی نشد. یعنی مسافران باید از قطار شلمچه پیاده می‌شدند و با اتوبوس به بصره می‌رفتند و از آنجا نیز به کرلا عزیمت می‌کردند که مشکلات زیادی به خصوص برای افراد سن بالا به همراه داشت.

وی در ادامه گفت: به محض اتصال شلمچه به بصره می‌توانیم قطار مبدأ – مقصدی به صورت مستقیم داشته باشیم.

مدیرکل برنامه‌ریزی و نظارت بر خدمات مسافری راه‌آهن در پایان گفت: پیش‌فروش بلیت قطارهای تیرماه به زودی انجام می‌شود، ولی زمان پیش‌فروش بلیت قطارهای اربعین هنوز قطعی نشده است. با قطعی شدن برنامه حرکت قطارها زمان پیش فروش آن نیز اعلام می‌شود.

همگی از ناترازی‌های شدید سیاسی در کشور حکایت دارد، اگر می‌خواهیم پیشرفت و توسعه در کشور جاری باشد الزاما این شاخص‌ها باید اصلاح شوند کمااینکه در کشورهایی مانند سوئد، نروژ، ژاپن و اکثر کشورهای صنعتی و پیشرفته همه این نمرات در شاخص‌ها نزدیک ۱۰۰ است که نگرانی‌های فعلی را برطرف نمایند.وی

تشریح کرد : اگر در حوزه مصرف انرژی، شرایط مصرف انرژی ایران را با ترکیه مقایسه کنیم که تقریباً هم‌جمعیت و هم‌سان با ایران است به نتایج نگران‌کننده‌ای می‌رسیم؛ روزانه حدوداً در ترکیه ۴۰ میلیون لیتر گازوئیل و ۸ میلیون لیتر بنزین مصرف می‌شود اما مصرف روزانه کشور ما حدود ۱۱۰ میلیون گازوئیل و ۱۳۰ میلیون لیتر بنزین است! آیا واقعاً هر وسیله نقلیه ایرانی ۱۴ برابر وسایل نقلیه ترکیه بنزین مصرف کنند؟! مشخص است که این چنین نیست و حتی دو برابر هم نمی‌شود و لذا اتفاقات مافیایی در کشور می‌افتد که باید جلوی قاچاق و تاراج بیت المال گرفته شود و اجازه ندهیم این حجم از فرآورده‌های نفتی در خارج از شبکه مصرف تاراج شود.

وطن‌خواه با ذکر این نکته که، دولت باید به موافقت‌نامه پاریس ۲۰۱۵ بپیوندد که در سال ۲۰۱۵ تصویب شده است خاطرنشان کرد: همه کشورها به غیر از ایران، لیبی و یمن عضو این موافقتنامه هستند و این موافقتنامه تأکید بر کاهش تدریجی آلودگی هوا ناشی از ایجاد دی اکسید کربن است که با مصرف مواد هیدروکربنی ایجاد می‌شود و ما نباید از گسترش دهندگان آن در دنیا باشیم و اکنون در ردیف های اول جهانی در آلودگی هوا می‌باشیم و قطعاً الزامات قانونی، آن اگر برنامه ریزی نشود همانند ناترازی انرژی، مشکلات بسیار جدی را برای کشور به وجود خواهد آورد لذا باید عضو شویم و برنامه بنویسیم

که کی و با چه شیئی با مصرف هیدروکربن‌ها در نیروگاه‌ها ذخرافی خواهیم کرد.

کارشناس برجسته و آذربایجانی‌الصل حوزه انرژی کشور در بخش دیگری از اظهارات خود به انتقاد از نحوه توزیع یارانه پرداخت و مدعی شد: هم‌اکنون گام‌های مناسبی در این زمینه برداشته نمی‌شود؛ با پرداخت حداکثر ۲ میلیون تومان یارانه مستقیم برای هر خانوار آسیب‌پذیر و حدود ۱۵۰ میلیون تومان یارانه غیرمستقیم به طبقه اشرافی جامعه در کشور جنایت صورت می‌گیرد.

وی با اشاره به اینکه هر لیتر بنزین حدود ۶۰ هزار تومان وارد کشور می‌شود افزود: بنزین تا به جایگاه‌های سوخت برسد با در نظر گرفتن هزینه توزیع و قاچاق شاید بالغ بر ۱۰۰ هزار تومان برای ملت تمام می‌شود، آنگاه همان بنزین به قیمت ۳ هزار تومان در اختیار طبقه اشرافی جامعه قرار می‌گیرد که هر کدام ۴ دستگاه و یا بیشتر خودرو دارند.وطن‌خواه در پایان اظهارات خود با اشاره به اینکه ما روزانه ده‌ها میلیون لیتر قاچاق بنزین و گازوئیل داریم متذکر شد: روزانه حدود ۱۵ میلیون لیتر هم بنزین وارد می‌کنیم، گازوئیل مردم را لیتری ۳۰۰ تومان قاچاق می‌کنند و به خارج از کشور منتقل کرده و سپس گازوئیل را به قیمت ۶۰ هزار تومان وارد کشور می‌کنند و پول آن را از جیب بیت المال پرداخت می‌کنند لذا آیا وارد کنندگان با قاچاق کنندگان هم پیاله نیستند؟! و اینکه چه کسی و در چه زمانی می‌خواهد با این‌مدبران ناتراز برخورد کند؟!

کارشناس برجسته و آذربایجانی‌الاصل حوزه انرژی کشور گفت: مطمئن باشید اگر مدیران ما تراز باشند، ناترازی انرژی نخواهیم داشت، به شرطی که رجال سیاسی کشور در حوزه انرژی دخالت نکنند در حالی که همه می‌دانیم بدون عضویت در FATF و بدون رفع تحریم‌ها نمی‌توان کاری از پیش برد، نمی‌دانیم چرا تا مذاکره ای شروع می‌شود عده ای تن‌شان می‌لرزد و فریاد می‌زنند، معلوم است؛ زیرا اینها کاسبان تحریم و کاسبان عدم شفافیت و کاسبان عدم مذاکره و شفافیت‌اند.

وی ادامه دهد: آنها باید بدانند که دولت برای مذاکره روی کار آمده است بنابراین اگر حرف‌مان منطقی است نباید از مذاکره و گفتگو واهمه داشته باشیم و اگر منطقی نیست سریعاً و تا دیر نشده به منطق و تخصص بازگردیم و بدانیم تا زمانی که این موارد حل نشده، صنعتگران، تولیدکنندگان و در نتیجه ملت ایران بیچاره‌اند و هر روز چند کارخانه و مراکز صنعتی کوچک می‌لرزد و فریاد می‌زنند، معلوم است؛ زیرا اینها کاسبان تحریم و کاسبان عدم شفافیت و کاسبان عدم مذاکره و شفافیت‌اند.

وی ادامه دهد: آنها باید بدانند که دولت برای مذاکره روی کار آمده است بنابراین اگر حرف‌مان منطقی است نباید از مذاکره و گفتگو واهمه داشته باشیم و اگر منطقی نیست سریعاً و تا دیر نشده به منطق و تخصص بازگردیم و بدانیم تا زمانی که این موارد حل نشده، صنعتگران، تولیدکنندگان و در نتیجه ملت ایران بیچاره‌اند و هر روز چند کارخانه و مراکز صنعتی کوچک می‌لرزد و فریاد می‌زنند، معلوم است؛ زیرا اینها کاسبان تحریم و کاسبان عدم شفافیت و کاسبان عدم مذاکره و شفافیت‌اند.

وطن‌خواه با اشاره به اینکه متأسفانه در نظام تدبیر جهانی که تعاریف و شاخص‌های خاصی داشته و ما هم عضو آن هستیم و تشکل غیرسیاسی و کاملاً علمی است وضعیت بسیار نگران‌کننده‌ای داریم تأکید کرد: در شاخص «ثبات سیاسی» نمره ۸ را از ۱۰۰ اخذ کرده‌ایم

و در شاخص «کنترل فساد» نمره ۱۸ را از ۱۰۰ به دست آورده‌ایم، یا در شاخص «کیفیت قوانین و مقررات» نمره ۶ از ۱۰۰ گرفته‌ایم… این موارد

وطن‌خواه با اشاره به اینکه متأسفانه در نظام تدبیر جهانی که تعاریف و شاخص‌های خاصی داشته و ما هم عضو آن هستیم و تشکل غیرسیاسی و کاملاً علمی است وضعیت بسیار نگران‌کننده‌ای داریم تأکید کرد: در شاخص «ثبات سیاسی» نمره ۸ را از ۱۰۰ اخذ کرده‌ایم و در شاخص «کنترل فساد» نمره ۱۸ را از ۱۰۰ به دست آورده‌ایم، یا در شاخص «کیفیت قوانین و مقررات» نمره ۶ از ۱۰۰ گرفته‌ایم… این موارد

در بازدید مدیرعامل بانک صنعت و معدن از مدیریت‌امور برنامه ریزی و بهبود روش‌ها مطرح شد؛

یک برنامه موفق با اهداف بلند مدت و روش های عملی و نوآورانه منطبق است



عصر آزادی / سرویس بانک و بیمه: دکتر شایان مدیرعامل بانک صنعت و معدن روز شنبه هفدهم خردادماه از مدیرت امور برنامه ریزی و بهبود روش‌ها بازدید و با مدیران این مدیریت دیدار و گفتگو کرد.
دکتر شایان در بازدید از ادارات مدیریت امور برنامه ریزی و بهبود روش‌ها با اطلاع از جزئیات نحوه فعالیت و تقسیم وظایف در این بخش، عنوان داشت: ضرورت دارد فرآیند کار به گونه ای طراحی شود که خدمات رسانی در شعب که هسته اصلی فعالیت بانک است در کمترین زمان ممکن انجام شود.

مدیرعامل بانک صنعت و معدن عنوان داشت: بانک در بحث جانشین پورری با چالش مواجه است چرا که بیشتر نیروهای متخصص بانک بیش از ۲۰ سال سابقه کار دارند و برای انتقال دانش و تجارب به نسل بعدی نیروها باید چاره‌اندیشی شود.وی با اشاره به لزوم جایگزازی بانک بیان داشت: برای تحقق این مهم باید از بخش برنامه ریزی و بهبود روش‌ها آغاز کنیم و فرآیندها را بازنگری نموده و از ظرفیت قوانین و مقررات استفاده کنیم تا کارها تسهیل شود.

وی از کاهش لایه‌های مدیریتی بانک سخن گفت و افزود: برای تسهیل و تسریع در امور بانک لازم بود تا ساختار بانک اصلاح شده و فرآیندهای غیر ضروری حذف گردد.

دکتر شایان در جمع همکاران خود در اداره برنامه‌ریزی و بودجه نیز از اهمیت برنامه محوری و ایجاد نظام انگیزشی مناسب سخن گفت و تأکید کرد: لازم است برنامه‌ای بنویسیم که هم مقبول باشد و هم خود ما به آن ایمان داشته باشیم؛ اگر به برنامه‌ها و خط مشی های تعیین شده ایمان داشته باشیم برای اجرای آن نیز تلاش خواهیم کرد و کارها از حالت رفع تکلیف خارج شده و برنامه های علمی و قابل اجرا مبنای تمامی فعالیت ها و اصول تمام کارهای ما در سازمان می شود.

وی همچنین با اشاره به اینکه صنعت بانکداری یک صنعت پویاست و در فضایی فعالیت می کند که تغییر و تحولات همگام با فناوری های نوین اتفاق می افتد، لزوم برنامه ریزی برای پیشبرد اهداف بانک در بخش بانکداری دیجیتال و اتمام پروژه های مرتبط با آن را یادآور شد.